

Saquean un Cantón y un Caserío Cerca Guazapa

EL DIARIO DE HOY, Miércoles 23 de Junio de 1982.

El cantón Santo Domingo y el caserío San Jerónimo, Guazapa, fueron saqueados por subversivos la noche del lunes, informa la Defensa Civil de Aguilar. Ambos lugares están situados en los kilómetros 29 y 30 de la Troncal del Norte. Los sujetos llegaron a las casas y después de saquearlas distribuyeron propaganda subversiva, pero huyeron cuando llegaron las patrullas de la Defensa Civil.

Dañadas Varias Iglesias Católicas en Sonsonate

Iglesias católicas del departamento de Sonsonate resultaron seriamente dañadas por el terremoto del sábado. Entre ellas se encuentran la Parroquia Central de la ciudad de Sonsonate; la de San Antonio del Monte a kilómetro y medio de la antes mencionada ciudad; la de Nahuizalco, la de Salcoatlán, la de la Asunción, en Izalco.

Una de las más perjudicadas es la de Izalco, considerada Monumento Histórico Nacional.

La Iglesia de San Antonio del Monte resultó con el campanario destruido y se agrietó la nave principal; igual sucedió con la Iglesia de Nahuizalco, informa el corresponsal. Mónico Serrano, quien agrega que hay muchas casas destruidas en Sonsonate.

Los habitantes de esa ciudad se encuentran aterrizados ya que cada siete horas se sienten temblores en la zona, los que ponen en peligro su seguridad personal y la de sus bienes.

Monsieur Lajos Kada, Nuncio Apostólico en El Salvador, visitó las iglesias destruidas y pidió que se realicen campañas es-

ta las 4 de la mañana y por esto se evitó que lo robado fuera en mayor cantidad; los subversivos habían levantado en esta ocasión barricadas en el Km. 28 de la misma carretera.

Los de la Defensa Civil agregan que pese al intenso trabajo que tienen actualmente en los alrededores de Aguilar, participarán en las festividades que se realizan con motivo de cumplirse 50 años de haber sido concedido el título de pueblo a Aguilar.

pectales tendientes a recoger los fondos necesarios para su reconstrucción.

La madrugada del terremoto, la Cruz Roja y Verde de Nahuizalco, realizaron arduo trabajo debido a que atendieron 25 casos de personas golpeadas y 4 emergencias; también dieron puentes en aquellos lugares en los que se había obstruido la circulación de personas y vehículos.

La colaboración de autoridades civiles y militares fue notoria y de este modo se logró evitar hechos delictivos.



MUERE ATROPELLADO. — Profesor Victor Manuel Hernández Aguilar, de 63 años, murió atropellado por un pick-up no identificado cerca del Cine Viéitez. Era profesor del Instituto América, de esta capital.

TABLERO JUDICIAL

EXHIBICIÓN PERSONAL

Exhibición personal han solicitado en la Corte Suprema de Justicia a favor del Br. René Lisandro Brizueta Flores, empleado de la Intendencia del Centro Judicial "Isidro Menéndez". El Dr. José Emilio Velásquez ya fue nombrado Juez Ejecutor.

ABSUELTO POR HURTO

Fue absuelto por el jurado en el Juzgado 3º de lo Penal de San Salvador el reo presente Jorge Obedilio Méndez Cruz, procesado por hurto de seis pares de calzado a una agencia "ADOC", de los cuales solamente 5 fueron consignados al tribunal. El defensor, Dr. Juan Antonio Méndez Urbina, hizo notar que en el banquillo de los acusados había falta otro o sea —dijo—, el que había tomado el par de botas decimosadas. Tras de esa tesis y la de la confusión en el dicho de testigos, el defensor logró el veredicto absolutorio.



VICTIMAS DE INUNDACION. La señora María Elena Sánchez, que había sido víctima del terremoto la noche del sábado, sufrió mayores daños antenoche, a raíz de una correntada que inundó su casa, situada en la colonia El Milagro, San Marcos. Defensa Civil estuvo entregándole viveres ayer en la mañana.

En Ilopango

Diez Pasajes de Colonia en Peligro por Barranco

La Urbanización Llano Verde, en Ilopango, se encuentra en peligro por la cercanía (casas a 20 pasos) de un barranco que tiene más de 200 metros de altura y se está derrumbando.

Los moradores en los 10 pasajes que forman la nueva colonia del Fondo Social para la Vivienda, están preocupados debido a que todos los días se desprenden toneladas de tierra hacia el precipicio, originando fuertes retumbos y el movimiento fuerte en los techos de las casas. Informan que debido al fuerte sismo del sábado todas las casas "bailaron" y la única calle de acceso se agrietó, constituyéndose en

un peligro más para las viviendas.

Una vecina dijo a nuestros redactores que desde hace dos años se iniciaron los trabajos de construcción de un muro, la cual va a "paso de tortuga". A la hora que nos informaban al respecto, unos diez trabajadores se dedicaban a quemar basura, mientras los residentes estaban parados a la orilla del barranco observando cómo se desprendía otro alud de tierra. Mientras las mujeres se dedican a rezar para que no ocurra nada catastrófico, los hombres se desplazan de un lado a otro en busca de ayuda de las instituciones de gobierno;

pidiendo favores a los amigos y moviendo "palancas" para que lleguen a prestarles ayuda.

En Santa Ana

Bajo Escombros Hallan Cadáver de un Vigilante

SANTA ANA. — Ayer en la mañana, cuando familiares de Pedro de Jesús Murillo Flores, de 38 años, se presentaron a su casa a indagar por qué no lo habían visto desde el sábado, encontraron derrumbada la vivienda que habitaba. De inmediato procedieron a remover escombros y hallaron en una cama el cadáver de Murillo. Se dio aviso a las autoridades judiciales de Los Narajós, para el reconocimiento.

Según creen los familiares y autoridades, Murillo Flores posiblemente estuvo ingiriendo licor la noche del viernes y a la hora del terremoto, que en esta zona se sintió con gran intensidad, paredes y techo

se vinieron abajo y lo soterraron. La tragedia se registró en Los Naranjos, Chalchuapa, donde el ahora oculto era vigilante de una propiedad.

Deja a su esposa María del Tránsito Regalado en estado de gravidez y con cuatro hijos.

SANTA ANA. — Los agricultores José Gilberto Galdámez Figueroa y Presentación Herrera Flores, de 24 y 39 años, fueron ultimados a balazos. El primero fue reconocido en el Bº Santa Cruz, Metapán; estaba a un lado de la vía, boca abajo con las manos hacia atrás y daba la impresión de que había teni-

—Favor pase a la página 19.



AYUDA DE DEFENSA CIVIL. — Miembros de Defensa Civil de San Marcos entregaron ayer un lote de viveres y otro de cemento y ladrillos, a la señora Carmen Fuentes, a quien se le desplomó su pieza el sábado a medianoche, con el temblor que sacudió al país, en un mesón de la colonia El Milagro. La señora Fuentes y sus tres hijos sobrevivientes, recibieron agradecidas la ayuda. La hija menor de la señora Fuentes murió bajo los escombros a la hora del terremoto.

Despachadores Castigan a Motoristas en Oriente

SAN MIGUEL. — Con uno o más días de suspensión castigan los despachadores a los motoristas que cubren las Rutas 324 y 342 que hacen su recorrido entre esta ciudad de San Miguel, La Unión y viceversa, solamente porque no les pagan lo que ellos les piden.

Empresarios y motoristas que son afectados de esta medida, dijeron que pondrán el caso en conocimiento del Director General de Transportes y Comunicaciones, para que sancione a esos despachadores que con medidas de hecho están perjudicando a los empresarios de buses.

Afirman los quejosos,

que de aquí a La Unión, hay cuatro despachadores de Buses, uno en la Terminal, otro en la salida de la ciudad, otro en el desvío Los Mangos y el último en la ciudad de La Unión, y a todos ellos hay que pagarles 60 centavos por cada bus que pasa; sin embargo, ellos exigen que se les pague diariamente 2 colones por cada bus que pasa en día de semana y el domingo exigen tres por cada unidad.

El motorista que se niega a pagar esa suma de dinero, inmediatamente es sancionado con uno o más días de suspensión y no hay manera de convencerlos para que rectifiquen esas medidas. (Ramírez)